



## 甘肃省代表团讨论党的二十大报告 中央纪委工作报告和党章修正案

### 尹弘任振鹤欧阳坚王嘉毅等发言

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者 白德斌 金鑫)甘肃省代表团10月18日在驻地继续讨论党的二十大报告,认真讨论中央纪委工作报告和党章修正案。

尹弘说,十九届中央纪委工作报告同党的二十大报告紧密衔接,突出了政治站位,彰显了实践特色,体现了时代精神,具有很强的政治性、指导性和操作性。报告鲜明贯穿了“两个确立”、“两个维护”的政治立场,进一步表明了不断深化党的自我革命的坚定意志。新时代十年,面对严峻复杂的形势,纪检监察机关充分发挥监督执纪问责职能作用,自觉担负“两个维护”的重大政治责任,发扬斗争精神,持之以恒深化作风建设,在反腐惩恶中彰显担当作为,保持了执政党的革命性。报告凝练的规律性认识十分宝贵,为纵深推进全面从严治党提供了遵循和原则。我完全赞同、衷心拥护。我们将深入贯彻党的二十大精神,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持续营造风清气正的良好政治生态。

尹弘说,这次修改党章既保持了党章的总体稳定,又紧跟党的事业和党的建设的不断发展,实事求是、与时俱进作了修改,充分体现了习近平总书记作为马克思主义政治家和彻底的历史唯物主义者的政治品格、政治眼光和政治胸襟,充分体现了党的十九大



10月18日,甘肃省代表团在驻地继续讨论党的二十大报告,讨论中央纪委工作报告和党章修正案。  
新甘肃·甘肃日报记者 高楷

以来党中央治国理政的新理念新思想新战略,更加适应新形势新任务对党的工作和党的建设提出的新要求,对于集中全党意志、凝聚全党共识具有重大指导意义和规范作用。我们将深入学习党章、自觉尊崇党章、广泛宣传党章,真正把党章规定落实到各项事业中、落实到一言一行上。

任振鹤说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以坚强决心和历史担当深入推进全面从严治党,换来了海晏河清、朗朗乾坤,是全

党之幸、国家之幸、人民之幸。中央纪委工作报告,始终贯穿加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,充分彰显“两个维护”,纵深推进“三不腐”,持续纠治“四风”顽疾,我完全赞同、衷心拥护。深刻感到,党在自我革命中赢得了“百炼成钢”的历史主动,人民衷心拥护、全党高度统一;保持着“常怀远虑”的历史清醒,认识达到了新高度、实践积累了新经验、形势作出了新判断;彰显出“三个不变”的历史定力,昭示全面从严治党永远在路上

的坚定意志。我们要时刻保持自我革命的精神,永葆共产党人政治本色。

任振鹤说,我完全赞同、坚决拥护。把党的十九大以来党中央提出的重大理论观点和重大战略思想及时写入党章,适应世情国情党情的深刻变化,体现广大党员的呼声意愿,符合人民群众的期待要求。这是一份反映“三大规律”的修正案,充分体现了我们党始终保持先进性和纯洁性、不断提高执政能力和领导水平的理论创新和伟大实践;是一份契合党心民心的修正案,过

去十年,习近平新时代中国特色社会主义思想深刻改变中国、造福人民、影响世界,将新思想的新发展写入党章,是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的根本遵循和根本保证;是一份激发奋进活力的修正案,必将进一步提升全党的创造力、凝聚力和战斗力。

欧阳坚、王嘉毅、王赋、石谋军、朱天舒、程晓波、张永霞、马小洁等代表在讨论时发言。代表们一致表示,完全赞同、衷心拥护中央纪委工作报告和党章修正案。

#### 接A01版

瑶寨巨变,是新时代伟大变革中的一朵浪花。

10年来,广西634万建档立卡贫困人口全部脱贫,八桂大地面貌一新。

10年来,中国近1亿农村贫困人口实现脱贫,历史性地解决了绝对贫困问题,全面建成小康社会。

此时此刻,代表们不由得想起习近平总书记广西考察时说的那句话:“中国人说话、中国共产党说话、中国共产党的领导说话是算数的!”

“谢谢总书记,党的好政策让我们吃上了‘茶香饭’,走上了‘幸福路’。有党的坚强领导,让我们对实现共同富裕充满了希望,鼓足了干劲。”祝雪兰朴实的话语,道出大家的心声。

新时代的辉煌成就,赢得人民群众信任。

这信任,是对以习近平同志为核心的党中央的信任,是对习近平新时代中国特色社会主义思想

的信任,是对中国特色社会主义新时代的信任!

新征程的美好明天,鼓舞砥砺奋进的信心。

在党的二十大报告中,习近平总书记描绘了中国式现代化的美好前景,包含着“美丽中国”的鲜明底色。

桂林市委书记周家斌代表说,这些年桂林在保持漓江生态的原真性、完整性和可持续性上下功夫,生态保护与富民利民实现了双赢。

周家斌表示,他们会像保护好眼睛一样,保护好漓江、保护好桂林山水。“我们坚信未来的漓江一定会水清岸绿、鱼翔浅底、白鹭成群,展现出人与自然和谐共生的桂林山水画卷。”

习近平总书记有着深深的“漓江情结”:少年时代,他曾来到“山水甲天下”的桂林,如诗如画的自然风光给他留下了深刻印象。

去年4月,习近平总书记

前往广西考察再到漓江,看到山水依旧,十分高兴,同时反复叮嘱:“保护好广西的山山水水,是我们应该承担的历史责任。”

周家斌告诉总书记,一年多来,他们在保护好桂林山水的同时,正努力打造世界级旅游城市。

周家斌对总书记说:“象鼻山公园已经免费开放了。”

总书记问:“这是一段时期政策,还是长期政策?”

周家斌回答:“是永久免费的。”

总书记点头赞许。还景于民,算是大账;保护生态,谋的是长远。

习近平总书记指出:“‘桂林山水甲天下’,一句话就给桂林定位了。如果桂林山水‘乙天下’,或者变成了天下无名,那就不是桂林了。桂林要吃好‘山水饭’。”

总书记谆谆嘱托:“不要只想着发展经济,保护好桂林山水

就是对国家对民族最大的贡献,这就是你们的‘国之大者’。”

一身蓝色工装,说话干净利落,来自广西汽车集团的郑志明代表,是一名从钳工成长起来的国家级技能大师。

在发言中,他讲到,五菱汽车起步于学习日本。如今,日本开始研究我们的车。

总书记笑着说:“这就是中国的发展变化。”

近年来,郑志明带领国家级技能大师工作室团队,不仅自主研发完成工艺装备515项,还通过传帮带培养了高级技工、高级技师、公司特聘专家等近20人。

总书记关心地问道:“你的职称走的是哪个序列?”

郑志明回答:“走了两个序列,既是特级技师,也是高级工程师。要不是国家政策好,像我这种职高毕业的钳工评上高级职称,想都不敢想。”

总书记又问道:“现在收入怎么样?”

郑志明脱口而出:“很好!”

全场发出了一阵会意的笑声。

习近平总书记指出:“不能瞧不起产业工人。我们建设现代化,就要抓制造业,搞实体经济。一定要转变观念,大力培养产业工人。”

不知不觉,一个半小时过去了。会场内,气氛热烈,凝聚着共识,升腾着希望。

在听完大家发言后,总书记强调:“全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成‘一块坚硬的钢铁’,心往一处想、劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。”

信任饱含信心,信心凝聚力量。

党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能带领亿万人民用新的伟大奋斗创造新的伟业!

新华社北京10月18日电